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Ha/uer

1 | Mimeercs u B opranmsamm Merto?

A) 118, T4 BCeX BO3PACTHBIX TPYIIL ¥ PEXUMOB (QyHKIIMOHUPOBAHMUS
OpraHu3aIun

B) na, HO Ge3 yuera BO3PACTHBIX IPYIIII

B) mer

2 | BEIBEINEHO T MUKIHYHOE MEHIO AL O3HAKOMIICHHS pOIUTENeH U neTeit?

A) na

B) et

mecre?

Bememeno s exxenaesnoe memo B YROOHOM /ISl 03HAKOMIIEHHS POIHUTENEH U eTel

A) na

e

B) mer

4. | B meHI0 0TCYyTCTBYIOT IIOBTOPEI 01017

A) na, 1o BceM IHSIM

b) Her, uMeroTcst mOBTOPE! B cMesxHBIE THE

5. | B MeHIO 0TCyTCTBYIOT 3ampeimenHEe 67ona 1 IIPOIYKTHI

A) Iia, 110 BCEM JTHSIM

-

b) Her, umerotcst moBTopE! B cMeskHBIE THY

PEXUMY QYHKITMOHHPOBAHUS OpraHU3aImu?

COOTBCTCTByeT JIK PCrIIaMEHTHPOBAHHOE [IUKINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO NIPHEMOB ITHIIH

A) na

[

b) mer

7. | EcTe M B Oprauusanuy npukas o co3nanum u NOpsaKe paboTh OpakepaskHOi KOMHUCCHE?

A) na -
b) mer

8 | OT BCex Ju napTHif IPUTOTOBICHHBIX Oirox cHuMaeTes Gpaxepax?
A) na L~

B) mer




Brrsasmuce nu (I)a.KTBI HC JOIIyCKa K peain3aliuu oo u IIPOAYKTOB HO pesyjibTaTtaM

paboTe! GpaxepaskHOM KOMHCCHH (3a IIEPHOJI HE MEHEE MECAIa)?

A) mer

L-

b) na

10

CosnaHs! Jm yCIOBHS 1711 OPraHU3allMy IHTAHUS JeTell ¢ yYeTOM 0COGEHHOCTEH 310POBbS

(caxapHbIi uabeT, MUINEBBIE AUIEPTHH)?

A) ma

|

b) mer

1

IIpoBomwtes i yGopka HOMEIEHHIT IT0CIIe KaKI0T0 IpreMa ITHIIH?

A) na

L

B) ner

12

KauecTsenHo ym mposenena yoopka IMOMEIEHHH 1ist IpHeMa UM Ha MOMEHT PaboThI

KoMuccuu?

A) na

b

b) mer

O6Hapy>mBaJmcr> JIM B IOMCHICHUAX UL IIpHUEMaA ITHIIH HACEKOMBIC, TPBI3YHEI U CIICBI UX

KHU3HEIEITETEHOCTH ?

A) HEeT

L—

b) na

14

Co3naHs! 1M YCIOBHS A1 COOIOACHUS AETHMHU NIPABUI THIHON THTHEHBI?

A) na

b) et

15

BrisBisimuck i 3aMedaHust K COOIIONCHUIO IETHMHU TIPABUIT JTMYHOU IMTHEHBI?

A) Her

b) na

16

BEBIIBIISUTHCE JTH [IPY CPABHEHUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPIKACHHBIM MEHIO (DaKTHI

HCKITFOYEHMS OTACIIBHBIX 6]1}0)1 W3 MEHIO?

A) HET

b) na

17

Vimenu s GaxThl BEIAAYM ACTSIM OCTHIBINIEH MTHIIH?

A) et

b) na




